

అడ్డదారిలో.. దాగిపోయింది



* ఓవర్ లోడ్ తో వెళుతున్న ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ * కార్గోను తలపించేలా
బస్సులపై సరుకుల రవాణా * బస్సులపైనా.. తోపల భాగంలో
సరుకులు * జిఎస్టీ ఎగవేసి అడ్డదారిలో రవాణా * ఓవర్ లోడ్ తో
పొంచి ఉన్న ప్రమాదం * పోలీసు, అడ్మిని, జిఎస్టీ అధికారులకు
నెలవారీ ముడుపులు * కన్నెత్తి చూడని అధికార గణం * అడ్మిని
కార్గోకు భారీగా నష్టం

విక్రమి, జులై 26 (వార్త): విజయవాడ నుంచి త్రీకాకుళం, నరసన్నపేట, దిక్కలి, వలూన, పాతపల్లం, కొత్తూరు వరకు తిరుగుతున్న పలు ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సులు అక్రమ సరుకుల రవాణాకు అడ్డగా మారాయి. ప్రయాణికులతోనే తిరుగుతున్న ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సుల్లో భారీ ఎత్తున సరుకులు తరలిస్తున్నాయి. బస్సుల టాప్ లో, లోపల భాగాల్లో పెద్ద ఎత్తున బరువుతో కూడిన సరుకులను చేరవేస్తున్నారు. బయట నుంచి ఈ ఓవర్ లోడ్ తో వెళుతున్న బస్సులను చూస్తుంటే ఇవెక్కడ పనిపోతాయో అన్న భయాందోళన కలగకమానదు. ఈ బస్సులను కచ్చితంగా టాక్స్, జిఎస్టీ, పోలీసు అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయాల్సివున్నాయి. వారు కన్నెత్తి చూడడం లేదు. దీంతో ఇన్స్ట్రాక్షన్లు సరుకుల రవాణా అవుతోంది. ముఖ్యంగా వ్యాపారులు పన్నులు ఎగ్జిజిట్ అడ్డదారిలో సరుకులను ట్రావెల్స్ బస్సులు ద్వారా తెప్పించుకుంటున్నారు. వేలల్లో బిల్లులు చూపినా తక్షణం సరుకులు తరలించేస్తున్నారు. బస్సుపై భాగంలో పరదాలు కట్టి పెద్ద ఎత్తున సరుకు రవాణా చేస్తున్నారు. బస్సుల్లో

ప్రయాణికుల అవసరాల కోసం ఏర్పాటుచేసిన టాక్సుల్లో కూడా కొన్ని నిషేధిత సరుకుల రవాణా జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. జాతీయ రహదారిపై పందలాది కిలోమీటర్లు ఇన్స్ట్రాక్షన్లుగా అధికారాలతో ట్రావెల్స్ బస్సులు తిరుగుతున్న సంబంధిత అధికారులు ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడం గమనార్హం. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలైన ఆర్టీసీ సంస్థ కాల్గో సర్వీస్ ద్వారా సేవలు అందిస్తుంది. అయితే అడ్డదారిలో ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సులు సరుకు రవాణా చేయడం వలన ఆర్టీసీ సంస్థకు భారీగా నష్టం కలుగుతుంది. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ అధికారుల కక్షను బట్టి జరుగుతున్నాయి. పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారు.. స్థానిక రహదారిలో తిరిగి చిన్న వాహనాలు ఓవర్ లోడ్ తో వెళ్తే తేనుకు కట్టి పైవీలు వేసే అడ్మిని, పోలీసు అధికారులు ఈ ప్రైవేట్ వాహనాలు జోలికి వెళ్లకపోవడం తోచవీయదు. వీరికి పెద్ద ఎత్తున ముడుపులు అందుతున్నాయని నేపథ్యంలోనే సంబంధిత అధికారులు ఎవరు పట్టించుకోవడం లేదని బహిరంగ విమర్శలు విసవతున్నాయి. ఏదేమైనా ప్రయాణికుల ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి ట్రావెల్స్ బస్సులు సరుకుల రవాణా చేస్తున్న బస్సులపై చర్యలు తీసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉంది. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత చర్యలు తీసుకోవడం కన్నా, ముందే స్పందిస్తే ప్రాణాలు కాపాడవచ్చు వారవుతారు. గతంలో విజయవాడ నుంచి నరసన్నపేట, నరసన్నపేట నుంచి విజయవాడ వెళ్లే ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సుల్లో బంగారం, నగదు పెద్ద ఎత్తున పట్టుబడిన విషయం తెలిసింది. నరసన్నపేటకు చెందిన కొందరు వ్యాపారులు ఇప్పటికీ కూడా గుట్టుపప్పుడు కాకుండా ఈ ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ లోనే బంగారం తరలిస్తున్నారు. గునగునలు ఉన్నాయి. అలాగే సరిహద్దు ప్రాంతాల నుంచి బయలుదేరే బస్సుల్లో కూడా మత్తు పదార్థాలు రవాణా అవుతున్నాయి. ఇక్కడైనా జిఎస్టీ కేపీ మహేశ్వర్రెడ్డి స్పందించి ఇతర ప్రాంతాల నుంచి జిల్లాలోకి ప్రవేశిస్తున్న ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ లపై నిఘా పెట్టి తనిఖీలు చేయిస్తూ సరుకులు అక్రమ పరలింపునకు చెక్ పడే అవకాశం ఉంది.

విద్యార్థిని ఆత్మహత్యాయత్నం

* కోటబొమ్మిళ్ళ కేజీబీబీ భవనం మొదటి అంతస్తు నుంచి దూకిన బాలిక * కాలుజారిందని కొందరు.. లేదు లేదంటున్న మరికొందరు * రిమ్స్ లో బాలికకు చికిత్స

దిక్కలి, జులై 26 (వార్త): కోటబొమ్మిళ్ళ కేజీబీబీ మొదటి అంతస్తు నుంచి ఓ విద్యార్థిని దూకి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఘటన జిల్లాలో కలకలం రేపింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. కోటబొమ్మిళ్ళ కన్నావూ గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో ఇంటర్ బోర్డర్ల పూజ మొదటి సంవత్సరం బ్రెస్టి వరువు తోంది. గురువారం ఆమె ఇంటికి వెళ్లి ఆగి కేజీబీబీకి చేరింది. ఏమైందో గాని రాత్రి భోజనం తరువాత మేడ మొదటి అంతస్తుపై వెళ్లి అక్కడి నుంచి కిందకు దూకింది. దీన్ని గమనించిన తోటి విద్యార్థినులు సిబ్బందితో పాటు దిక్కలి మండల పరమార్థంపేటలో ఉన్న తల్లిదండ్రులకు సమాచారమిచ్చారు. పూజల కోటబొమ్మిళ్ళ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆమెకు మెరుగైన వైద్య సేవలకుగాను శ్రీకాకుళం సర్వజనాసుపత్రికి తరలించారు. ఆమె కీలుకున్న తర్వాత గాని ఆత్మహత్యాయత్నానికి ఎందుకు పాల్పడిందో బయట పడదు. అయితే కేజీబీబీ అధికారులు మూత్రం పూజ కాలుజారి పడిందని వెలుగుచున్నారు. తోటి విద్యార్థినులు సైతం సోదర మరణం లేదు. దీనిపై తమకు ఎటువంటి ఫిర్యాదు రాలేదని కోటబొమ్మిళ్ళ పోలీసులు వెలుగుచున్నారు.



సైనికా.. వందనం

* జిల్లావ్యాప్తంగా అమర జవాన్లకు నివాళులు * వాడవాడలా కార్గిల్ విజయ దినం



శ్రీకాకుళం, జులై 26 (వార్త): కార్గిల్ విజయ దినాన్ని 25 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా యుద్ధంలో పాల్గొని అమరమైన సైనికులకు జిల్లావ్యాప్తంగా నివాళులు అర్పించారు. వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి, మరికొందరు కార్గిల్లో వెలిగింది నివాళులు అర్పించారు. శుక్రవారం జిల్లా సైనిక సంక్షేమ కార్యాలయంలో కార్గిల్ విజయ దినంతో కలిగి సన్నుల్లో దినకర్ పుండ్రే పాల్గొన్నారు. కార్గిల్ యుద్ధంలో అంగైకైల్లం పొందిన ఇద్దరు మాజీ సైనికులను సన్మానం చేసి, నగదు పురస్కారాలతో సత్కరించారు. ప్రత్యక్షంగా కార్గిల్ యుద్ధంలో పాల్గొన్న మాజీ సైనికులను ఆభించింది. జిల్లాలో గల మాజీ సైనికులు, వారి కుటుంబాలకు అందగా ఉంటున్నట్లు భారతమాత ముద్దుపిల్లలగా నేటి యువత ఆర్మీలో చేరి దేశానికి సేవ చేయాలని కోరారు. జిల్లా సైనిక సంక్షేమ అధికారి ప్రసంగన్నారెడ్డి దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన సైనికుల త్యాగాలను స్మరించుకోవడం తోపాటు అని అన్నారు. దేశాన్ని కాపాడిన సైనికుల సేవలను గుర్తుంచుకుని సత్కరించడం మన కర్తవ్యమని వివరించారు.

యుద్ధ వీరులకు కేంద్ర మంత్రి నివాళి

కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజల్పా రామ్మోహన్ నాయుడు ఢిల్లీలోనే సేవలలో వార మెమోరియల్ దగ్గర రజిత జయంతి వద్ద పేషంట్ నిర్వహిస్తున్న కార్గిల్ మంత్రి పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు. భారతదేశం గర్వంగా సామ్రాజ్య దళాల పరాక్రమాన్ని గుర్తించుకున్న రోని ఆయన పేర్కొన్నారు. దేశ రక్షణ కోసం సైనికులు చేసిన త్యాగాలు గుర్తు చేసుకుంటూ ఆయా కుటుంబాలకు తాను కుటుంబం సభ్యుడిలా, ఒక సోదరుడులా అందగా ఉంటానని తెలిపారు.

